



Referat bestyrelsesmøde d. 05.10.23 hos Steen.

1) Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet er godkendt af deltagende på mødet og bliver lagt på hjemmesiden.

2) Seneste nyt og ad hoc-opgaver

Vejbump og hastigheder i Såby:

Vi afventer om projektet omkring vejene og trafikikkerhed er godkendt og bliver til noget.
Pt. stadig status quo.

3) Økonomi

Der er lige nu 4 inkasso sager i gang. Det er virkelig trist at man ikke kan betale sit kontingent eller i det mindste reagere på henvendelser, som kommer i postkassen.

4) Antennen

Gennemgang af overdragelsen/Stofa-Norlys.

- Der er kommet nye rettelse i overdragelsesaftalen, som der arbejdes videre på med advokat, Stofa-Norlys og Carsten fra Osted Net.
- Grundejerforeningens kontrakt med Osted Net kan godt fortsætte uændret, når Fuglevang fuldt har overdraget antennenettet til Stofa. Det aftales nærmere herom.

5) Grønne områder

Vi mangler stadig at få kridtet boldbanen op. Kenny undersøger kridtning af bane.

Bestyrelsen har haft møde med PlanLeg fra Holbæk, der vil komme med et oplæg omkring multibane, hvor tidligere underlag genbruges, mv. Derudover går bestyrelsen i gang med at søge fonde til ”projekt legeplads i Fuglevang”. PlanLeg assisterer i fondsskriv for at kunne rejse penge til projektet. Bestyrelsen planlægger en tur for at se på multibaner og samle empiri.

Der er udfordringer med glat sti for enden af Svanevænget pga. æbler og løsning undersøges, evt. med gartner.

Plan for vedligeholdelse af jordlodderne - plan pågår i samarbejde med gartner og grundejere.

6) Fester/arrangementer

Næste arrangement er julebanko. Dette arrangement bliver den 17.12.23.
Festudvalget går i gang med planlægning, og invitation kommer ud senere.

Formanden går på gavejagt.

7) Vedtægter

Ingen bemærkninger.

8) Generalforsamling

Ingen bemærkninger.





9) Meddelelser til grundejere

Husk at sige hej til din nabo.

Husk det gode naboskab.

Husk at samle jeres hundelorte op.

10) Fastlæggelse af næste møde

D. 9. november – kl. 19. hos Peter, Rørsangervænget 6.

11) Evt.

Bestyrelsen undersøger om der kan sættes midler af til førstehjælpskursus for alle grundejere i Fuglevang, som har lyst, til foråret 2024.

